
必修四考前练兵卷二

一、选择题 共 12 小题，每小题 5 分，共 60 分。在每小题列出的四个选项中，选出符合题目

要求的一项。

1.在 ABC 中， 1a  ，
6

A


  ，
4

B


  ，则c （ ）

A.
6 2
2


B.
6 2
2


C.
6
2

D.
2
2

2.在 ABC 中，角 B为
3
4


， BC边上的高恰为 BC边长的一半，则 cos A （ ）

A. 2 5
5

B. 5
5

C.
2
3

D. 5
3

3.在 ABC 中，内角 A，B，C的对边分别为 a，b，c，若 2 cos 2b C c a  ，且 13b  ， 3c  ，则

a  （ ）

A. 1 B. 6 C. 2 2 D. 4

4.在 ABC 中， a，b，c分别为内角 A，B，C的对边，且
2sin sin cos

sin cos
C B a B
B b A


 ，则 A （ ）

A.
6


B.
4


C.
3


D.
2
3


5.在 ABC 中， a，b， c分别为内角 A， B，C的对边，
3

ACB 
  .D、 E分别是边 BC和 AB的

中点， AD与CE交于G点， 2CG  ，则 ABC 面积的最大值是（ ）

A. 3 3 B. 2 3 C. 5 3
3

D. 4 3
3

6.在 ABC 中，若
23( ) 2 | |CA AB CB AB AB  

    
，则

1tan
tan

A
B

 的最小值为 （ ）

A. 5 B. 2 5 C. 6 D.
6
2

7．函数 f(x)= 2

sin
cos



x x
x x

在[ , ]  的图像大致为（ ）

A． B．



C． D．

8.在 ABC 中，如果边a， b， c满足  1
2

a b c  ，则 A （ ）

A. 一定是锐角 B. 一定是钝角 C. 一定是直角 D. 以上情况都有可能

9.在 ABC 中，角 A， B， C所对应的边分别为 a， b， c，若 1bc  ， 2 cos 0b c A  ，则当角 B

取得最大值时，三角形的周长为（ ）

A. 2 3 B. 2 2 C. 3 D. 3 2

10．在 ABC△ 中，角 A，B，C的对边分别为 a，b，c，若 1a  ， 3 sin cos ( 3 sin ) cos 0A C C b A   ，

则角 A （ ）

A．
2π
3

B．
π
3

C．
π
6

D．
5π
6

11. 已知 , ,a b c分别为 ABC 的三个内角 , ,A B C的对边， a =2，且     2 sin sin sinb A B c b C    ，

则 ABC 面积的最大值为

A. 3 B. 2 C. 2 2 D. 2 3

12、在锐角三角形中， , ,a b c分别是内角 , ,A B C的对边，设 2B A ，则
a
b
的取值范围是（ ）

A.
3 2,
3 2

 
  
 

B.  2,2 C.  2, 3 D. 0 2（ ，）



二、填空题 共 4 小题，每小题 5 分，共 20 分。

13.如图，测量河对岸的塔高 AB 时，可以选与塔底 B 在同一水平面内的两个观测点 C ， D ，测得

15BCD  
， 30CBD  

， 10 2CD  （米），并在C处测得塔顶 A的仰角为 45 ，则塔高 AB 

米.

14.锐角 ABC 中，角 A，B，C的对边分别为 a，b，c，若
2 ( )b a a c  ，则

c
a
取值范围是 ．

15．在 ABC△ 中， 90ABC  ， 4AB  ， 3BC  ，点D在线段 AC上，若 45BDC  ，则

BD  ___________， cos ABD  ___________．

16.在 ABC 中， , ,a b c分别为内角 , ,A B C的对边，若
1 sin cos sin cos
2
b C A A C   

 
，且 2a  ，则 ABC

的面积的最大值为__________．

三、解答题 共 6 小题，共 70 分。解答应写出文字说明，演算步骤或证明过程。

17． ABC 的内角 A， B，C的对边分别是 a，b， c，已知 cos sin 0b C c B  .

（1）求C；

（2）若 5a  ， 10b  ，点D在边 AB上， CD BD ，求CD 的长.



18.已知 ABC 中，内角 A， B，C的对边分别是 a，b， c，且 sin sin sin 2 sina A c C b B a C   ．

（1）求角 B的大小；

（2）设向量 (cos ,cos 2 )m A A


， (12, 5)n  


，边长 4a  ，求当m m
 

取最大值时，求b边的长．

19.在 ABC 中，记内角 A、B、C的对边分别为 a、b、 c，已知B为锐角，且 cos sina B b B c  .

（1）求角C；

（2）若
3

B 
 ，延长线段 AB至D，使得 3CD  ，且 ACD 的面积为

3 3
4

，求线段 BD的长度.



20. 已知 ABC 中，角 A、B、C的对边分别为a、b、 c， 22 cos sin
2
Ba a b A  ， 6c  ， 9ABCS  .

（1）求 a的值；

（2）若点E、 F 分别在边 AB、BC上，且 4AE  ， AF CE ，求 AF 的长.

21．已知函数
1( = cos ( 3 sin cos )+
2

f x x x x） .

（1）求
π( )
3

f 的值；

（2）当
π[0, ]
2

x 时，不等式 ( ) 2c f x c   恒成立，求实数 c的取值范围．



22．在 ABC△ 中， a、b、 c分别是内角 A、 B、C的对边，且 3 cos sin ( cos cos )b A A a C c A  .

（1）求角 A的大小；

（2）若 2 3a  ， ABC△ 的面积为
5 3
4

，求 ABC△ 的周长．


